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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 18. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János, Dr. Szendrei Attiláné, Takács József, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a meghívott vendégeket.
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Dr. Varga László  és Dr. Szendrei Attiláné  képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen  szavazattal elfogadta  jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Varga László és Dr Szendrei Attiláné képviselőket
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra teszi fel. Aki elfogadja az ismertetett  napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

 1. „Ivóvízminőség javítása Lovasberény Községben” című KEOP  pályázat benyújtásának 

    megtárgyalása
 2. Belső ellenőrzési terv megtárgyalása
 3. Református egyházközösség felé fennálló tartozás rendezése
 4. Bartók B., József A., Radnóti és Dózsa Gy. utcák vízelvezetésével kapcsolatos
     Beadvány megtárgyalása

 5. Cziráky Közalapítvány az Egészséges Életmódért közalapítvány ügyének megtárgyalása
 6. Lovasberény, 3401 – hrsz – ú ingatlan értékbecslésének és értékesítésének megtárgyalása

 7. László József kérelme        ingatlan átminősítésének támogatására

 8. Óvoda Szülői Közösség kérelme

 9. Mozi épületének bérbeadás ügye

10.  LÉDER csoporthoz történő csatlakozás megtárgyalása

11. Védőnő kérelme

12. Feleki Sándor alapítvány kérelme
13. Bursa Hungarica rendelet hatályon kívül helyezése, szabályzatának elfogadása
14. Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács tagdíjának befizetése

15. Polgármesteri tájékoztató
Zárt ülés

Szociális ügyek


Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat
1. Ivóvíz minőség javítás pályázat benyújtása
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Mihályka János által megvalósítani kívánt műszaki tartalom nem támogatható a pályázat által. A pályázatíróval újabb tárgyalásokra került sor. Amennyiben 90 % - os támogatottság igénybevételével kívánják benyújtani a pályázatot, abban az esetben a benyújtásnak december 6. napjáig meg kell történnie. A műszaki tartalom megváltoztatása ezt akadályozná, valamint szerződés módosítását vonná maga után a pályázatíróval.  Az Önkormányzatnak a 20 M Ft önrész és az 50 M Ft  ÁFA rész megfizetése összesen 70 M Ft költségébe fog kerülni. Mihályka János kútfúró ajánlatát  figyelembe véve fontos körülmények nem ismertek a kivitelezés szempontjából pl.: a víz minőségének eredményei, a fúrni kívánt kút távolsága a vízműtől stb. Javasolja, hogy a pályázat beadása a jelenlegi tartalommal történjen, az ivóvíz minőség javításának biztonsága érdekében, Mihályka Jánossal pedig a későbbiekben tárgyaljanak a lehetőségekről. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A második fordulóban mennyire lehetséges a pályázat tartalmának módosítása?

Szili Miklós polgármester: Nincsen rá lehetőség. A műszaki tartalomnak töredékét képezi a víztisztító mű. Nagyobb része hálózatfejlesztésről szól, amennyiben nem nyújtják be a pályázatot, ennek megvalósítása kerülne veszélybe, valamint az eddigi költségek hiábavalóan terhelnék az Önkormányzatot és a következő évi pályázati lehetőségekről nincs információ. Ezért javasolja a pályázat benyújtását.

Lagler István képviselő: Tudomása szerint a kiírás ismerteti, hogy a pályázati összeg 20% - a fordítható cső rendszerre, ami nettó 40 millió ft-ot jelent,  az arzén mentesítés pedig saját információi szerint 60 M Ft – ból megoldható. Nem érti, hogy a maradék pályázati összeg mire lenne fordítva.
Szili Miklós polgármester: Nem csak csőhálózat kiépítésre kerülne sor, hanem tolózár aknák kiépítésekre és bővítésekre. Ezekre azért van szükség, hogy a rendszert szakaszosan tisztítani lehessen. A csövek falán keletkező üledék így tisztíthatóvá válik.

Lagler István képviselő: Véleménye szerint  a pályázat a Fejérvíz Zrt. üzemeltetőnek nyújt kedvező lehetőségeket a későbbi üzemeltetés során.
Szili Miklós polgármester: A beruházás mindenképp kedvező a falu számára, bárki lesz a rendszer üzemeltetője. Kihangsúlyozza, hogy a pályázat 90 % - ban támogatott.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A pályázat beadása mindenképpen a víz díjának emelkedését vonja maga után, amennyiben történik arzénmentesítés,  de akkor is ha   csak  hálózatfejlesztésre kerül sor.
Szili Miklós polgármester: A  pályázat műszaki tartalmának megváltoztatásával annak beadása csak következő évben történhet, ez jelenti a legfőbb problémát. Első sorban az ivóvíz tisztítása fontos, a hálózat bővítése csak egy plusz komfort. A víz minőségének javítása kötelező az Önkormányzat számára, mivel ő a tulajdonos. Ha nem élnek a pályázat által kínált lehetőségekkel, a későbbiekben az összes kapcsolatos költség megfizetése ráterhelődhet az Önkormányzatra.
Lagler István képviselő: A kiírás szerint bruttó 250 M Ft – ból 200 M Ft az arzén mentesítés. A problémát a maradék 50 M Ft - ból megvalósítható teendők elégtelensége jelenti. 

Szili Miklós polgármester: A Mihályka János által fúratni kívánt kúttal együtt meg lesz a 3 db kút. A pályázati összeg 20 % - a fordítható csak csőhálózat fejlesztésére. A többi összeg más műszaki fejlesztésekre felhasználható. 
Lagler István képviselő: Nem érti , hogy miért 200 M Ft az arzénmentesítésre fordítandó összeg, amikor ismeretei szerint az 60 M Ft – ból megvalósítható lenne. Szerinte a Fejérvíz Zrt. érdekeihez fűződik a 200 M Ft - os összeg meghatározása.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy oldalakon keresztül sorolják a tolózár aknákat, melyeket meg kell építeni, vagy bővíteni kell.  Az, hogy néhány 10 M Ft-ból megvalósítható a beruházás, az nem fedi a valóságot. 
Dr. Varga László képviselő: Ki lehet fejteni a 200 M Ft részletes elköltését ?

Szili Miklós polgármester: Nem, mivel nincsen részletes költségvetés, csak a műszaki tartalmat ismerik.

Dr. Varga László képviselő: Csak a Kálium - permanganátos víztisztítóra lesz beadva a pályázat ?

Szili Miklós polgármester: Igen, csak erre van lehetőség ezen pályázat keretein belül. Az eddig felmerült költségeket mindenképpen ki kell fizetni pl.: tervező, pályázatíró költségei. 
Dr. Pittner János képviselő: Nem tudja megítélni, hogy a tervezett 200 – 250 M Ft-os pályázati pénzösszeg reális – e vagy sem, ezért kénytelen elfogadni, hogy a pályázattal nem lesz probléma. Javasolja a pályázat benyújtását.

Szili Miklós polgármester: Amennyiben a pályázat beadása megtörténik és a későbbiekben a pályázat módosítására kerül sor, akkor a kifizetett  pályázatírói költség elvész, mellyel a pályázat jelen pillanatban tovább haladhatna. Ha nem nyújtják be és a kondíciók megváltoznak jövő évben, akkor jelentős költség növekedéssel lehet majd számolni.
Lagler István képviselő: Korábban elmondták Staudt Istvánnak, hogy hozzon részletes költségelemzést a megvalósítandó fejlesztésekről. Ez nem történt meg.  Ha a későbbiekben a pályázati pénz felhasználásával nem tudnak elszámolni, az a támogatott rész visszafizetéséhez vezethet.
Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester és Dr. Szendrei Attiláné képviselő egyetért Lagler képviselővel

Szili Miklós polgármester: Lehetőség lehet, hogy nem adják be a pályázatot, ebben az esetben új műszaki tartalommal, új szerződések kötésével, jövő évben történhet pályázás. Engedélyezési tervben nem írnak le tételes költségvetést, csak a kivitelezési tervben. A műszaki tartalomból nagyjából ki lehet következtetni a  lehetséges költségeket. 
Lagler István képviselő: Álláspontja szerint a várható költségek ismerete nélkül nem lehet dönteni a pályázat beadásáról. 

Dr. Varga László képviselő: Nem lehet tudni, mit tartalmaz a lovasberényi ivóvíz pl.: nátrium, kálium, kalcium, magnézium stb. Mihályka János elmondta, hogy a Fejérvíztől el lehet kérni az ivóvíz pontos összetételét. A nanotechnikás eljárást tanulmányozta. Nem előnyös, mivel kivonja a vízből a fontos ásványi anyagokat. A jelenlegi vízben átlagban 9,5 mikrogramm/l az arzén mennyisége és 10 mikrogramm/l a megengedett. A víztisztítóból kinyert víz egy desztillált vízhez hasonló ihatatlan víz lenne, melyből hiányoznak fontos összetevők. 
Szili Miklós polgármester: A szolgáltatónak vannak vízmintái. A szolgáltató megbízott egy szaktervezőt, aki a vízvizsgálat adataira alapozva készített megvalósíthatósági tanulmányokat, melyekből a pályázat 2. fordulójában kell kiválasztani az egyiket. A másik probléma a víztisztítási technológiákkal kapcsolatos, azok nem felelnek meg minden követelménynek.

Dr. Varga László képviselő: Lehet kedvező a víz tisztítása, csak az jelent problémát, hogy nem ismerik a tisztítani kívánt víz összetevőinek  az adatait ,kalcium, magnézium, kálium, nátrium.
Szili Miklós polgármester: Ehhez be kellene vizsgáltatni az ivóvizet. Ha ismerni fogják a víz összetevőit, attól még nem fogják tudni melyik tisztítási technika a megfelelő, viszont a vizet tisztítani kell. Ez időveszteséggel jár, a pályázat nem lesz beadva, de a kötelezettség meg van a vízminőség javítására. Dönteni mindenképpen szükséges.
Lagler István képviselő: Javasolja, hogy vizsgáltassák be az ivóvizet vas és mangán tartalomra.
Szili Miklós polgármester: Nem hinné, hogy a pályázattal Lovasberény rosszul járna. A közbeszerzési ügyekben úgyis a Képviselő - testület dönt, nem a Fejérvíz Zrt.  Mihályka János által elvégezendő feladatokat külön kellene értelmezni a pályázattól. Eddig a tanulmányokat a Fejérvíz Zrt. elkészíttette, ezután az Önkormányzatnak kell majd tanulmányt készíttetnie.
Lagler István képviselő: Van - e lehetőség a pályázatból kivenni az arzénmentesítésre vonatkozó részt, ha idő közben Mihályka János megfelelő minőségű vizet tud biztosítani és arzénmentesítésre nem lesz szükség, viszont más fejlesztésekre igen ?
Szili Miklós polgármester: Nem a víz tisztítási technológiája  a lényeges, hanem hogy az EU - s pénzt igénybe tudják- e venni a hálózat felújításához. A pályázat Mihályka János által új kút fúrását nem támogatja, esetleg csak vizének tisztítását. Jelenleg az 1. fordulóban csak a pályázat továbbtervezésének jogosultságát lehet elnyerni, melyben szerepel a részletes költségvetés is. Tavasszal ismerik meg Mihályka János kútfúrási eredményeit. Amennyiben úgy alakul, akkor is le lehet változtatni  a pályázatot, de csak akkor, ha a kútfúró ajánlata megfelelő. Ezek ismerete hiányában a pályázatot be kell nyújtani.  A pályázatban a lovasberényi kutakra szerelt víztisztítók két változata közül a gyors szűrés a leggazdaságosabb.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az önerőre történő garanciavállalás úgy hangzott el, hogy a Fejérvíz  Zrt. garanciát vállal az önerőre. Kell – e a Fejérvízzel szerződést kötni az 1. fordulóban, vagy  anyagi biztosítékot letenni ?
Dr. Koncz László jegyző: Az 1,9 M Ft saját önerő igazolásáról testületi határozatot kell hozni. 

Dr. Pittner János képviselő: Ha beadják a pályázatot, akkor  lehet - e lépni „ÁFA ügyben „ ?

Dr. Koncz László jegyző: Hosszú idő alatt vissza lehet igényelni az AFA – t a vízdíjból.
Dr. Pittner János képviselő: Egy cég keretein belül ez nem lehetséges ?

Dr. Koncz László jegyző: Csak az Önkormányzat pályázhat.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel. Aki egyetért, hogy a pályázat jelenlegi formájában kerüljön beadásra, azzal a kitétellel, hogy a 2. forduló előtt megvizsgálják annak előnyeit és Mihályka János ajánlatát, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      202./2010. (XI. 18.) számú

                                                          HATÁROZATA

Ivóvíz minőség javítása Lovasberényben című KEOP pályázat benyújtásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az elkészült pályázati dokumentáció

részletes megtárgyalása után úgy dönt, hogy az Ivóvíz minőség javítása Lovasberényben című KEOP-1.3.0 pályázatot benyújtja. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.   

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Koncz László jegyző: Az önerő biztosításáról szóló határozatot is meg kell szavazni.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a jegyző által előterjesztett önerő igazolására vonatkozó javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      203./2010. (XI. 18.) számú

                                                          HATÁROZATA

Ivóvíz minőség javítása Lovasberényben című KEOP pályázat beruházásához szükséges önerő biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-1.3.0 pályázatához „ Ivóvíz minőség javítása Lovasberény Községben” című beruházáshoz szükséges 1.792.500,-Ft, azaz egymillió-hétszázkilencvenkétezer-ötszáz forint saját forrást elkülöníti és biztosítja.

Az összeg forrása: OTP Optima tőkegarantált befektetési jegy értékpapír.

. / .

Felhatalmazza Szili Miklós polgármestert, hogy a jelen határozatban foglaltakkal tartalmilag megegyező, a pályázati dokumentációhoz csatolandó szükséges nyilatkozatot aláírja.   

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a szennyvízpályázat benyújtása nem volt lehetséges az önerő biztosításának hiánya miatt. Az OTP Hungaro Projekt pályázatíró céggel a szerződést fel kell bontani. 
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az OTP Hungaro Projekttel jelenleg élő szerződést közösen megszüntessék, azzal a kitétellel, hogy amennyiben később lehetőség nyílik a pályázat benyújtására  az eddigiekben kifizetett pénzt a pályázatíró másodszor már nem számolhatja fel, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      204./2010. (XI. 18.) számú

                                                          HATÁROZATA

OTP Hungaro-Projekt Kft-vel kötött megbízási szerződés megszüntetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az OTP Hungaro-Projekt Pénzügyi Műszaki Gazdasági Tanácsadó és Szervező Kft-vel ( 1134. Budapest, Dévai u.26-28 ) 2010. május 26-án létrejött Megbízási Szerződést, amely a KEOP-120/B szennyvízelvezetés és tisztítás című pályázati kiíráshoz kapcsolódó pályázatkészítési feladatok ellátására vonatkozott, a felek által megszüntetésre kerüljön.

Engedélyezi, hogy a Megbízottnak ( OTP Hungaro-Projekt Kft ) a megszüntetésig felmerült költségei és munkadíja, összesen 694.375 Ft + Áfa az OTP Optima befektetési jegy terhére kifizetésre kerüljön.

Felkéri a polgármestert a szerződés megszüntetésére vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal
2. 2011. évi belső ellenőrzési terv megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy minden évben kötelező az önkormányzatnak belső ellenőrzési tervet elfogadni. Javasolja, hogy a belső ellenőrzési terv 2011-ben a közbeszerzések vizsgálatára vonatkozzon. Ennek az indoka, hogy jövőre több közbeszerzés lebonyolítására kerül sor. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Támogatja a javaslatot.

Dr. Koncz László jegyző:  A belső ellenőrzést kistérségi megállapodás keretén belül végzi a Vincent Auditor Kft.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző által előterjesztett belső ellenőrzési tervvel, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7  igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 

                                                      205./2010. (XI. 18.) számú

                                                          HATÁROZATA

2011. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező 2011. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

3. Lovasberényi Református Egyházközösség felé fennálló tartozás rendezése
Dr. Koncz László jegyző: Összefoglalva elmondja, hogy 2009. január 1–ig kellett volna átadni az ingatlant a Református egyháznak, de mivel az államtól az önkormányzat nem kapta még meg a teljes kiváltási összeget, nem tudták véghez vinni a tálalókonyhára vonatkozó beruházást. A Református egyházközösséggel megállapodtak, hogy amíg a beruházás nem valósul meg, addig a tálalókonyhát birtokolhatja és használhatja az önkormányzat, bérleti szerződés keretén belül. A havi bérleti díj 70.000 Ft.  2009 január 1. és 2009 szeptember 1. között a bérleti díj nem lett kifizetve, mivel még bérleti szerződés nem volt. Az erre az időszakra eső használati díj ( 560.000 Ft )kifizetéséről van most szó, amit rendezni kellene.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja, hogy az elmaradt bérleti, használati díj kifizetésre kerüljön a Református Egyházközösség részére, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással,  7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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Lovasberény Református Egyházközösség részére elmaradt ingatlan használati díj kifizetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Lovasberény Református Egyházközösség részére engedélyezi az elmaradt 560.000 Ft összegű ingatlan használati díj kifizetését az OTP Optima befektetési jegy terhére. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a megállapodás aláírására.   

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

4. Bartók B., József A., Radnóti és Dózsa Gy. utcák vízelvezetésével kapcsolatos beadvány megtárgyalása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a lakosok által benyújtott beadványt.  

A Rovákja patak egy szakaszát ki kellene tisztítani, a felszíni vizeket csak tisztított területre lehet elvezetni. Jövő évben a Polgári Védelem gyakorlatot szeretne tartani a faluban. Jövő évi költségvetésben számolni kell az említett utcák vízelvezetésének megoldásával.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért, azzal, hogy 200.000 Ft összeghatárig a Rovákja patak érintett szakasza kotrásra kerüljön, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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Rovákja patak kotrásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a József Attila u, Radnóti Miklós u., Dózsa György u, Bartók Béla utcával határolt terület vizesedési problémáinak rendezése érdekében a befogadó Rovákja patak érintett szakaszát megkotortatja. A kotrásra fordítható összeget maximum 200.000 Ft-ig engedélyezi.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

5. Cziráky Közalapítvány az Egészséges életmódért közalapítvány ügyének megtárgyalása
         / Előterjesztést a jegyzőkönyv 3  számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző:  A Cziráky Közalapítvány átvizsgálása már 2009 - ben is felvetődött. Ekkor felkértek egy ügyvédi irodát, hogy tegyen javaslatot, mi történjen az alapítvánnyal a továbbiakban. A testület határozatot hozott arról, hogy nem érdemes fenntartani az alapítványt, meg kell szüntetni és megszüntetés végrehajtására olcsóbb ajánlatot kell találni annál mint ami beérkezett. Ez nem sikerült. 
APEH felszólítások alapján különböző büntetések lettek kiszabva. A közalapítvány könyvelését  és az APEH felé történő beadványokat rendezni kell. 
Javasolja, hogy Reichenbach Tiborné könyvelőt bízza meg a testület a könyvelés rendbetételével.  A könyvelési díj 300.000 Ft. 
A testületnek az alapítvány további sorsáról is döntenie kellene, ha a további működésről dönt, akkor  egy olyan kuratóriumot kell választani, amely működtetni tudná az alapítványt.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kifogásolja, hogy a folyamatosan érkező felszólítások ellenére senki nem foglalkozott az üggyel.

Dr. Koncz László jegyző: 2009 - ben amikor találkozott az üggyel, megtette a szükséges lépéseket.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy mindaddig, míg a könyvelés rendbetétele folyik, utána kellene nézni, hogy ki az, vagy azok, akik az alapítványt működtetni tudnák.

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Kijelenti, hogy mindenképp a működtetés mellett van.

Szili Miklós polgármester: Úgy gondolja, hogy elébb az alapítvány könyvelését kell rendbe tenni és azt követően dönteni az alapítvány sorsáról.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az alapítvány könyvelési rendbetételét Reichenbach Tiborné végezze el 300.000 Ft könyvelési díj ellenében, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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A Cziráky Közalapítvány könyvelésének rendbetételéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Cziráky Közalapítvány teljes körű könyvelésének felülvizsgálatára és rendbetételére megbízást ad Reichenbach Tiborné ( Kápolnásnyék, Ady Endre u. 30/a ) könyvelő részére. 

A megbízási díj összege: bruttó 300.000 Ft, amelyből bruttó 150.000 Ft a megbízási szerződés aláírását követ nyolc napon belül esedékes.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

6. Lovasberény, 3401 hrsz – ú ingatlan értékbecslésének és értékesítésének megtárgyalása. 
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a szóban forgó ingatlan értékbecslése elkészült. A valós érték tizede a vagyonkataszteri könyv szerinti értéknek. Azaz 636.000 Ft a becsült forgalmi érték, a könyv szerinti, pedig  6.600.000. Ft – ra van értékelve.
Dr. Varga László képviselő: Korábban az iskola építéséhez szükséges kölcsön felvétele miatt lett az önkormányzat vagyona értéken felül felértékelve, így 300 M Ft - ig lett az önkormányzat hitelképes az OTP – nél, 
Dr. Koncz László jegyző: Az összes önkormányzati tulajdonú ingatlan így lett felértékelve?

Dr. Varga László képviselő: Igen, fel lettek értékelve és az így „kicsit megpumpált” értékek alapján 300 M Ft –ig volt hitelképes az OTP-nél
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a tárgybani ingatlanra olyan ingatlan szakértő lett felkérve az értékbecslés elvégzésére, aki külterületi, mezőgazdasági földek értékbecslésében jártas. 

A kérdés az, hogy ezen a becsült áron az önkormányzat a 0,6 ha–os ingatlanát értékesítse-e ?
A vita végeztével a polgármester szavazásra teszi fel, aki egyet ért a telek becsértékén történő értékesítésével és az értékesítési pályázat helyben szokásos közzétételével, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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        Lovasberény 3401 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről és pályáztatásáról             

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 3401 helyrajzi számú ingatlan forgalmi értékbecslését elfogadva úgy dönt, hogy az ingatlant 636.000 Ft becsértéken értékesíteni kívánja.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt az értékesítési pályázat elkészítésére és a helyben szokásos módon történő közzétételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos
7. László József kérelme ingatlan átminősítésének támogatására
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5  számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: A kérelem benyújtására azért került sor, mivel az „Erdőfelügyelet” felszólította a tulajdonost - (okat) a terület erdősítésére. Jelenleg  a terület más hasznosítással van kihasználva, de erdő művelésű a besorolása.  A tulajdonosoknak kérelmezni kell a művelés megváltoztatását. A kérelmező kéri az önkormányzatot, hogy elviekben támogassa átminősítési kérelmét. A kért mértékű erdősítést más területen fogják előírni.
 Határozati javaslata, hogy a lovasberényi önkormányzat a terület művelési ág változtatását elviekben támogatja, valamint a későbbiekben az érintett területre rendezési terv kidolgozását tervezi.
László József lovasberényi lakos:  / érthetetlen /
A vita végeztével a polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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                               László József átminősítési kérelmének támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja László József (Székesfehérvár, Olaj u. 60 ) 0155/4 helyrajzi számú, erdő művelési ágú terület átminősítését.

Az érintett területre részletes rendezési terv kidolgozását tervezi a képviselő-testület.

A művelési ág változási kérelemmel kapcsolatos kötelezettségek a tulajdonost terhelik. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

8. Óvoda Szülői Közösség kérelme 
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 6  számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Az Óvodai Szülői Közösség kérelmében jótékonysági bálra kér hozzájárulást, melyet minden évben meg szokott kapni. Ennek összege 25.000 Ft.

Szavazásra teszi fel, aki egyetért a kérelem szerinti 25.000 Ft biztosításával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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                                         Óvodai jótékonysági bál támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy az óvodai Szülői Közösség által szervezett jótékonysági bál megrendezéséhez 25.000 Ft összeget biztosít a költségvetés dologi kiadásai terhére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

9. Mozi épületének bérbeadás ügye
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 7  számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Ismerteti Tóth Tibor bérlésre vonatkozó beadványát. A bérleti díj annak alapján kerül megállapításra, hogy heti hány alkalommal kívánják az épületet használni és milyen céllal. Felkéri Tóth urat, hogy egészítse ki beadványát.
Tóth Tibor: Elmondja, hogy szeretnék kibérelni az épületet, bár állapota miatt rendkívül sok javítási, állagmegóvási munkára van szükség. Ezen munkákat elvégeznék.  Kéri, hogy ezt vegyék figyelembe a bérleti díj megállapításánál, valamint a testület ismertesse az általa fontosnak tartott változtatásokat az épületen. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A bérlő által elvégezendő felújítási munkák mekkora összegbe kerülnének?

Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy először állapodjanak meg a felek egy bérleti díjban. Az értéknövelő beruházások díjait pedig utólag vennék figyelembe a bérleti díj összegének újbóli megállapításában.
Tóth Tibor: A felmerülő költségeket nem lehet előre meghatározni. 

Zenés szórakozó helyet kívánnak üzemeltetni. Az épületen végezendő munkálatok 2-3 hét alatt kivitelezhetők pl.: fűtés, villany helyreállítása, festés, burkolatjavítás, mosdók stb.
Az épületre ráfordított összegeket figyelembe véve fél évig nem fizetne bérleti díjat, majd ezután elszámolást készítene a felmerült költségekről.
Dr. Pittner János képviselő: Megkérdezi, hogy a pincével kapcsolatban vannak-e tervei.

Tóth Tibor: Jelenleg csak raktárként használnák, később a forgalom függvényeként vonnák be a vendéglátásba. 

A testület, figyelembe véve a korábbi bérleti díjat, 70.000 Ft/hó bérleti díjat javasol megállapítani, amelyet Tóth Tibor elfogad.
Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy meg kellene állapítani, hogy mennyi az a maximális összeg, amit a bérlő az ingatlanra ráfordíthat és beszámítható a bérleti díjba, azaz lelakható.
Tóth Tibor: Felsorolja, hogy melyek azok az elvégzendő sürgős karbantartási és állagmegóvási munkák, amelyek nélkül az épület tönkre menne. Kijelenti, hogy ezeket a munkákat elvégzik, amely 
jelentős összegbe fog kerülni, ezért hosszú távú bérletbe, illetve együttműködésre gondolnak az önkormányzattal. Úgy gondolja, hogy a bérleti díj vonatkozásában egy eltolt fizetési kezdésben kellene megegyezni. Fél évre gondolt.
Dr. Varga László képviselő: Megjegyzi, hogy egy disco vonatkozásában a lelakás nem ugyan az, mint egy lakóingatlannál. Nagyobb az amortizáció.

Tóth Tibor: Vállalja, hogy ugyan olyan állapotban fogja visszaadni a bérelt helyiségeket, mint amilyen állapotban most a felújítás során kerül.

Dr. Koncz László jegyző: Megkérdezi, hogy ezt a fél évi fizetési haladékot úgy kell érteni, hogy most elvégzi a szükséges beruházásokat, függetlenül, hogy mennyibe kerül és ennek fejében fél év után kezdi el a bérleti díj fizetését.
Tóth Tibor: Nem, ő úgy gondolja, hogy a teljes ráfordítási összeget kellene az önkormányzatnak megvizsgálni és dönteni arról, hogy mit fogad el, amely beszámításba kerülhet a bérleti díjba. Számítása szerint legalább 1-1,5 millió forintba fog neki kerülni a karbantartási és felújítási munkák költsége.
Dr. Pittner János képviselő: Szerinte maximalizálni kellene az összeget, mert így akár három évig is történhet a lelakás.
Lagler István képviselő: Egyetért képviselő társával.

/ élénk vita /

Dr. Varga László képviselő: Javasolja, hogy maximum egy évi bérleti díjnak megfelelő összegig lehessen a beruházási költséget beszámítani. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyet ért azzal, hogy a régi mozi épületét havi 70.000 Ft összegű bérleti díj ellenében bérbe adja az önkormányzat Tóth Tibor részére, azzal, hogy a szükséges és nélkülözhetetlen bérlő által elvégzett karbantartási és felújítási munkák költségét maximum 840.000 Ft összegig kerülhet beszámításba a bérleti díjba, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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Lovasberény, Rákóczi u. 4 szám alatti ingatlan ( volt mozi ) bérbe adásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Lovasberény, Rákóczi u. 4 szám alatti önkormányzati ingatlant Tóth Tibor  (Kőszárhegy, Táncsics u. 43 ) részére 5 évi határozott időre bérbe adja. A bérleti díjat 70.000 Ft/ hónap összegben állapítja meg. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a bérlő a szükséges és nélkülözhetetlen állagmegóvási és karbantartási munkálatok igazolt költségét a bérleti díjba, maximum 840.000 Ft összeg erejéig beszámítsa.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

10. LÉDER csoporthoz történő csatlakozás megtárgyalása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 8  számú melléklete tartalmazza./

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a LÉDER csoportnak a megalakításához évekkel ezelőtt hozzájárult Lovasberény Község Önkormányzata is, de nem tagja a csoportnak. A csoport váli székhelyű. A falusi turizmus, ismeret terjesztés, kézművesség és pályázatok támogatását végzi. Megkeresték, hogy Lovasberényt, hogy csatlakozna- e a csoporthoz ?  A tagdíj évente 20.000 Ft.
Javasolja, hogy Lovasberényt esetenként a polgármester megbízása alapján Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester képviselje.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Lovasberény csatlakozzon a LÉDER csoporthoz, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással,  7  igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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LEADER Völgy Vidék Közösséghez történő csatlakozásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy Lovasberény Község Önkormányzata csatlakozik a LEADER Völgy Vidék Közösséghez és vállalja a Közösség munkájában való részvételt, valamint a tagdíj megfizetését. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

11. Védőnő kérelme
Dr. Koncz László jegyző: Csapó Éva védőnő helyettesíti jelenleg a korábban itt dolgozó védőnőt. A védőnő határozott idejű szerződése 2010. december 31–ig szól. A védőnő jelezte, hogy továbbra is maradna 2011. augusztusáig. Kéréssel fordult az Önkormányzat felé, hogy járuljon hozzá az utazási költségeihez, mivel személyautóval közlekedik, ez azonban a jelenleg élő megbízási szerződés keretein belül nem lehetséges. Ez úgy valósítható meg, ha megemelik a védőnő megbízási díját, ami havi 20.000 Ft-ot jelentene.
Amennyiben ez nem történik meg, nem bizonyos, hogy a védőnő továbbra el kívánja látni a munkáját. 
Javasolja, hogy emeljék fel a védőnő megbízási díját bruttó 20.000 Ft összeggel.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a védőnő megbízási díjának bruttó 20.000 Ft összeggel történő megemelésével, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Védőnővel kötött megbízási szerződés módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy Csapó Éva védőnővel kötött megbízási szerződésben foglalt megbízási díjat 20.000 Ft/hó összeggel megemeli.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: folyamatos

12. Feleki Sándor Alapítvány kérelme
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 9  számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az alapítvány igénybe szeretné venni a Sportcsarnokot Mikulás rendezvény lebonyolítására, ellendíjazás nélkül.
Szavazásra teszi fel, aki támogatja az alapítvány kérelmét, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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                           Sportcsarnok használat Feleki Sándor Alapítvány részéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Feleki Sándor Alapítvány kérelmét megtárgyalva úgy dönt, hogy az Alapítvány részére engedélyezi a sportcsarnok ingyenes használatát 2010. december 04. napjára családi mikulás program lebonyolítása céljából.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: 2010. december 04. 

13. Bursa Hungarica rendelet hatályon kívül helyezése, szabályzatának elfogadása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 10-11  számú melléklete tartalmazza./
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Bursa Hungarica rendeletet hatályon kívül kell helyezni, mert az önkormányzat ebben nem hozhat önálló rendeletet. Azonban annak nincs akadálya, hogy a testület szabályzatot alkosson és fogadjon el.
Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a Bursa Hungarica rendelet hatályon kívül helyezésével, kézfeltartással jelezze.
A Képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10./2010. (XI. 19.) számú rendelete 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
megállapításának szabályairól szóló 8/2010. (IX. 07.) számú rendeletének hatályon kívül helyezéséről

                                / A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 13 számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett szabályzat elfogadásával, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
megállapításának szabályairól szóló szabályzat elfogadásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj megállapításának szabályairól szóló 1/2010. (XI. 18.) számú szabályzatot – a jegyzőkönyv 14. mellékletében levő tartalommal elfogadja. 
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos
14. Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács tagdíjának befizetése

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 12  számú melléklete tartalmazza./

Szili Miklós polgármester: Lovasberény tagja a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanácsnak, azonban 2009-ben és 2010–ben a tagdíj befizetése nem történt meg. Ez összesen 279.000 Ft összegű hátralékot jelent, melyet véleménye szerint rendezni kellene.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a 279.000 Ft összegű tagdíj hátralék befizetésével, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács 2010. évi támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács felé fennálló 2009. évi és a 2010. évi tagdíj hozzájárulást, mindösszesen 279.100. Ft összeget az OTP Optima befektetési jegy terhére kifizeti. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

15. Polgármesteri tájékoztató
Szőlőhegyi Vízitársulat
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat engedélyezte a Szőlőhegyi Vízitársulat által létesített ivóvízvezeték rendszert, de tulajdonba nem kívánja venni a vezetékrendszert.  Két lakos megkereste, akiknek beadványában szerepelt, hogy az önkormányzat vegye vissza a vízvezetéket és szolgáltassa az ivóvizet, valamint részletesen kifejtik, hogy véleményük szerint miért jogszerűtlen a Vízitársulat működése.
 Elmondta a beadványt benyújtó személyeknek, hogy az említettek problémák cégbírósági vagy vízi társulati belső szervezeti hatáskörbe tartoznak pl.: hogy a Társulat a szabályaiknak megfelelően működik-e, vagy milyen módon szedi díjait. Az önkormányzat nem tud állást foglalni belső szervezeti ügyekben, a vezetékrendszert nem kívánja átvenni. Ez ügyben egyébként hivatalos megkeresés nem történt.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Véleménye szerint a Vízitársulat törvényszerűen működik.

Dr. Komáromy János bírósági ügye
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy levél érkezett részére Dr. Györgyi Árpádtól, aminek az utolsó mondata a következő: „Tájékoztatom, hogy az ügy ellátásával felmerült ügyvédi munka költsége 200.000 Ft + ÁFA.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az ügyvéd az önkormányzatot is képviselte ebben a perben, de annak idején arról szólt a megállapodás, hogy mivel az önkormányzat, mint tulajdonos került ebbe a perbe, így az ügyvéd díjazás nélkül látja el feladatait. Megbízási szerződést nem írtak alá.

Dr. Koncz László jegyző: Mivel megbízási szerződést nem kötöttek, ezért ügyvédi munkadíj  kiszámlázására lehetőség nincsen.
Kovács Ferenc (Lovasberény, Kossuth u. 9.)  lakos balesete
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a beadvány tartalmát. Kovács Ferenc beadványában leírja balesete előzményeit és eseményeit. Kéri, hogy újra tárgyalja az önkormányzat az ügyet.

Dr. Koncz László jegyző: A testület már korábban hozott határozatot az ügyben. Ezt megtámadni csak bírósági úton lehetséges 30 napon belül. Nem javasolja az ügy újbóli megtárgyalását. Elmondja, hogy átmeneti segélyezésre van lehetőség. 
Energia szolgáltatók ajánlatai
Szili Miklós polgármester: Többféle áramszolgáltató tett ajánlatot intézményi és közvilágítás szolgáltatására. Az E - ON ajánlata aktív és passzív villamos energia szolgáltatásáról, karbantartásról szól egy csomag keretén belül. Ennek az ajánlatnak előnye, hogy a közvilágításoknál többletköltség nélkül kicserélik a lámpatestekben az izzókat. Másik ajánlat közös villamos és gáz energia beszerzését teszi lehetővé, mely árkedvezményt von maga után.
Javasolja, hogy a két elhangzott ajánlat közül válasszanak, amennyiben kíván a testület költségcsökkentés keretén belül foglalkozni az ajánlatokkal.

A gáz szolgáltatására az intézményekben a Vaillant cégtől érkezett ajánlat. A cég felmérné az intézmények fűtési állapotát, ezután fűtéskorszerűsítési ajánlatot tenne, melynek kivitelezési költsége  EU - s hitelből, vagy harmadik fél által kerülne finanszírozásra. Egy bizonyos futamidő után a berendezések önkormányzati tulajdonba kerülnének.
Érkeztek még alternatív fűtési módokra is ajánlatok., ezek akkor fontolandók meg ha a gázról le akar állni a testület. 
Más nem lévén a polgármester a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.
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